BEKANNTMACHUNGEN DER STUDIERENDENSCHAFT

ausgegeben zu Bonn am 4. März 2021

Nr. 16/2021

Korrektur zur "Ersten Ordnung zur Änderung der Geschäftsordnung des Fachschaftsrates der Fachschaft Physik/Astronomie"

Korrektur zur "Ersten Ordnung zur Änderung der Geschäftsordnung des Fachschaftsrates der Fachschaft Physik/Astronomie"

vom 09.02.2021

Der Fachschaftsrat der Fachschaft Physik/Astronomie hat folgende Korrektur zur "Ersten Ordnung zur Änderung der Geschäftsordnung des Fachschaftsrates der Fachschaft Physik/Astronomie" beschlossen:

Artikel 1

Änderung der Geschäftsordnung des Fachschaftsrates der Fachschaft Physik/Astronomie

Die erste Ordnung zur Änderung der Geschäftsordnung des Fachschaftsrates der Fachschaft Physik/Astronomie wird wie folgt korrigiert:

Füge zwischen §13 Absatz 1 und 2 folgenden Absatz 2 neu hinzu:

Das Protokoll muss die wesentlichen Diskussionsinhalte und Ergebnisse der Sitzung so wiedergeben, dass auch Personen, die nicht auf der Sitzung anwesend waren, diese nachvollziehen können.

Die Nummerierung der folgenden Absätze von §13 wird entsprechend angepasst.

Füge zwischen §13 Absatz 3 (2) und (3) die Punkte (3) neu und (4) neu wie folgt hinzu:

- (3) Änderungen zum zu genehmigende Protokoll,
- (4) das Abstimmungsergebnis der Genehmigung des Protokolls,

Die Nummerierung der folgenden Absätze von §13 Absatz 3 wird entsprechend angepasst.

Artikel 2 Inkrafttreten

Diese Korrektur der Änderungsordnung tritt am Tage nach der Veröffentlichung auf der Bekanntmachungsplattform der Studierendenschaft in Kraft.